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LỜI GIẢI CHI TIẾT

Câu 52: Chọn đáp án B. 
Giải thích: Các amin ở thể khí gồm: metyl amin, etyl amin, đimetyl amin và trimetyl amin.

Câu 59: Chọn đáp án D Giải thích: Na2CO3 + CO2+ H2O 
[image: image1.wmf]¾¾®

2NaHCO3
NaHCO3 + NaOH 
[image: image2.wmf]¾¾®

Na2CO3.

Câu 60: Chọn đáp án B

Giải thích: 
[image: image3.wmf]23
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Câu 60: Chọn đáp án D

Giải thích: Oxit tác dụng với HCl loãng thu được 2 muối là Fe3O4. Do vậy kim loại X là Fe.
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Câu 62: Chọn đáp án A. Giải thích: 
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Câu 64: Chọn đáp án D

Giải thích:  Các dung dịch hòa tan được Cu(OH)2 là: glixerol, Gly-Ala-Gly, axit axetic.

Câu 65: Chọn đáp án C. Giải thích: 
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Câu 66: Chọn đáp án C. Giải thích:
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Câu 67: Chọn đáp án C

Giải thích: Các polime có nguồn gốc từ xenlulozơ là sợi bông, tơ visco, tơ axetat.
Câu 68: Chọn đáp án A. Giải thích:
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Câu 69: Chọn đáp án B

Giải thích:
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Câu 70: Chọn đáp án D

Giải thích:
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Câu 71: Chọn đáp án A

Giải thích:

Các phát biểu đúng lad a, b, d, g.

Câu 72: Chọn đáp án B

Giải thích:
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Câu 73: Chọn đáp án D

Giải thích:

(a) CO2 dư + Ba(OH)2 
[image: image13.wmf]¾¾®

Ba(HCO3)2
(b) NaOH + Ca(HCO3)2 
[image: image14.wmf]¾¾®

CaCO3 + Na2CO3 + H2O

(c) Fe(NO3)2 + AgNO3 
[image: image15.wmf]¾¾®

Fe(NO3)3 + Ag↓
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(d) 
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Câu 74: Chọn đáp án A

Giải thích: 
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(a) Sai

(b) Sai vì X5 là hợp chất tạp chức.

(c) Sai, X6 chỉ có 1O.

(d) Đúng

(e) Đúng vì
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Câu 75: Chọn đáp án C

Giải thích:
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Câu 76: Chọn đáp án A

Giải thích:
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Câu 77: Chọn đáp án A

Giải thích:

(a) Sau bước 2, dung dịch bị vẩn đục: ĐÚNG vì anilin không tan trong nước.

(b) Sau bước 2, giấy quỳ tím chuyển thành màu xanh: SAI, vì anilin có tính bazơ yếu không làm quỳ tím chuyển màu.

 (c) Sau bước 3, dung dịch thu được trong suốt: ĐÚNG vì anilin tác dụng với HCl tạo muối amoni tan trong nước.

(d) Sau bước 3, trong dung dịch có chứa muối phenylamoni clorua tan tốt trong nước: ĐÚNG.
(e) Ở bước 3, nếu thay HCl bằng Br2 thì sẽ thấy xuất hiện kết tủa màu vàng: SAI, vì anilin + Br2 tạo kết tủa màu trắn.

Câu 78: Chọn đáp án D

Giải thích:
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Câu 79: Chọn đáp án A

Giải thích:
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Câu 80: Chọn đáp án B

Giải thích:
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